



Olsztyn, dnia 27.04.2010 r.

L.dz. 90 – 230248 / DN/2010

Nr postępowania : 31/2010/PN/DZP/RPW

Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie

ul. Oczapowskiego 2

10 – 957 Olsztyn

**Do wiadomości
uczestników postępowania**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę aparatury i sprzętu laboratoryjnego do Centrum Edukacyjno-Badawczego Mleczarstwa w ramach realizacji projektu finansowanego z Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013 r. pt. „Rozbudowa, modernizacja i wyposażenie zespołu laboratoriów edukacyjno-badawczych technologii, jakości i bezpieczeństwa zdrowotnego żywności”. (Kontrakt 11, Etap 3, Zadanie 1).

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania w zakresie części nr 36, 37.

Pytanie nr 1:

Czy w mikroskopie Zamawiający dopuszcza zaoferowanie porównywalnego obiektywu o powiększeniu 5x zamiast 4x ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie obiektywu o powiększeniu 5x.

Pytanie nr 2:

Lampa halogenkowa jest nowoczesną lampą o fluorescencji o ok. 10-krotnie dłuższej żywotności niż lampa rtęciowa. Czy Zamawiający ze względu na najwyższą jakość optyki i potrzebę obniżenia energii padającej na preparaty dopuszcza lepszy system fluorescencyjny z lampą halogenkową o mocy 120 W zamiast lampy rtęciowej o mocy 200 W?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie sytemu fluorescencyjnego z lampą halogenkowa o mocy 120 W.

Moson sm



Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kolorowej, chłodzonej kamery cyfrowej o dużo wyższej rozdzielczości i podanych parametrach, z chłodzeniem o 15 stopni Celsjusza poniżej temperatury otoczenia?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kamery cyfrowej z chłodzeniem o 15°C poniżej temperatury otoczenia.

ZASTĘPCA KANCLERZA

.....*Alejolesz Samulowski*.....

Podpis osoby uprawnionej